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ATA DA 16ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 04 de junho de 2024. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador João Kozak e secretariada pelo Secretário Laércio 
Antonio Cipriano. O Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a 
ausência do Vereador Getúlio Gomes Filho por motivo de viagem e, tendo em 
vista a presença dos demais Vereadores, foi realizada a leitura do texto 
Bíblico pela Vereadora Elizabete do Rocio Piani. Passou-se ao 
EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata da 15ª Reunião 
Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2024 realizada em 28/05/2024, sendo 
a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. O Presidente vereador 
João Kozak convidou o Senhor Haroldo José Andrade Mathias para fazer uso 
da palavra na Tribuna Livre, o qual cumprimentou a todos e apresentou seu 
livro Um álbum de opiniões sobre tópicos regionais. Fez explicações e 
comentou sobre a publicação do seu livro, após, agradeceu a oportunidade 
de poder apresentar seu trabalho. O Presidente Vereador João Kozak 
disponibilizou a tribuna para o atleta Wesley, representante do time de futsal 
masculino adulto. O mesmo cumprimentou a todos e solicitou apoio dos Edis 
para conseguir transporte para os atletas que representarão o município em 
competições a nível regional e estadual. Passou-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 51/2024/PCM ao Executivo Municipal com 
solicitação de repasse financeiro para o Poder Legislativo referente ao mês 
de junho de 2024. OF. Nº 04/2024 do gabinete da Vereadora Elizabete do 
Rocio Piani ao Secretário Municipal de Agricultura, Desenvolvimento e 
Serviços Rurais com agradecimento pela ajuda e empenho na realização da 
mudança do Posto ADECIR. OFÍCIOS RECEBIDOS: CONVITE para o Culto 
Ecumênico em homenagem ao Dia do Pastor que será realizado no dia 
09/06/2024 a partir das 18:30 horas no centro Cultural e Recreativo Flórido 
Cabral. OF. Nº 50/2024 da Cooperativa Mista de Desenvolvimento da 
Agricultura Familiar de Rebouças (COMDAFAR) com CONVITE para a 
inauguração do Centro de Processamento de Alimentos da COMDAFAR a 
ser realizada no dia 07/06/2024 às 13:30 horas. INDICAÇÕES E 
REQUERIMENTOS: DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: 
Indicação nº 10/2024 ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais, indicando e solicitando que seja feito cascalhamento na 
estrada de Água Quente dos Luz para atender a necessidade dos moradores 
Marcos José Waszak, Edinei Rudiniak e Paulo Roberto Vachak. Justificativa: 
Os moradores já fizeram 02 (dois) protocolos com pedido de cascalhamento 
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e até o momento não foram atendidos. O serviço se faz necessário, pois, o 
caminhão precisa fazer carregamento da produção no local e não consegue 
entrar quando o tempo está chuvoso devido à situação ruim da estrada. 
Sendo assim, pede-se que o pedido seja atendido com urgência. Colocada 
em discussão, a Vereadora proponente cumprimentou a todos e comentou a 
sua indicação. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou da necessidade 
de rever as questões de protocolos e atender os serviços urgentes das 
comunidades. O Vereador Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a 
todos, comentou a situação de atendimento dos protocolos para bem atender 
a situação. O Vereador Laércio Antonio Cipriano disse que para 
cascalhamento não há necessidade de protocolos. A Vereadora Elizabete do 
Rocio Piani disse que os agricultores estão sendo orientados a fazer 
protocolo. O Vereador Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos. 
Comentou a questão dos protocolos de serviços e defendeu a revisão da lei 
que normatiza o assunto. Colocada em votação, a indicação foi aprovada por 
unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
Indicação nº 19/2024 ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais, indicando que seja colocado mais uma manilha e seja feita a 
recuperação do bueiro, localizado próximo da propriedade do Lauro Strona, 
na estrada da comunidade do Saltinho sentido Barreirinho dos Beltrão. 
Justificativa: na cabeceira do bueiro formou-se uma cratera pondo em risco 
os usuários que ali transitam com veículos, caminhões e máquinas agrícolas. 
Pede-se urgência na realização do serviço. Colocada em discussão e 
votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio, os Vereadores fizeram uso da palavra. 
A Vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos, falou do 
atendimento gratuito com hora-máquina aos pequenos agricultores. 
Comentou sobre o esporte e sobre a interdição do Ginásio de Esportes, disse 
que espera a liberação do local para a realização de eventos esportivos. O 
Vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos e comentou a 
situação do Ginásio de Esportes. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
parabenizou o senhor Haroldo José Andrade Mathias pelo lançamento do seu 
livro. Falou da chegada de uma Van para a Secretaria Municipal de Saúde e 
parabenizou os voluntários que dão aula no Projeto musical Tico Molinari. 
Falou da necessidade de atenção aos esportistas do município e falou 
também da interdição do Ginásio de Esportes. O Vereador Claudemir dos 
Santos Herthel cumprimentou a todos, parabenizou o senhor Haroldo José 
Andrade Mathias pela iniciativa e lançamento do seu livro abordando temas 
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regionais. Solicitou o envio de ofício ao Executivo questionando sobre a 
situação do Ginásio de Esportes, para quem e para que tipo de evento é 
permitida a realização? Falou que foi uma linda festa a Formatura do Proerd 
na última terça-feira no local, mas, questionou como o espaço pode ser 
utilizado para algumas finalidades e para outras não? O Vereador destacou a 
presença dos atletas de futsal masculino adulto na reunião, solicitando apoio 
para participar das competições fora da cidade e assim, representar o 
município. O Vereador Jaderson Luiz Molinari parabenizou o senhor Haroldo 
José Andrade Mathias pelo livro publicado e comentou sobre diversos 
aspectos relacionados ao esporte na cidade. A Vereadora Márcia Aparecida 
de Freitas Pianaro cumprimentou a todos, parabenizou os atletas presentes 
na sessão. Falou da formatura do PROERD e parabenizou todos os 
envolvidos. Defendeu liberação do Ginásio de Esportes para a realização de 
eventos esportivos e solicitou respostas quanto ao andamento desta 
liberação. Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: 
Não havendo nenhum Projeto para deliberação na Ordem do Dia, passou-se 
à EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior citou 
algumas questões esportivas nas quais não foram ouvidos os vereadores. 
Falou do Conselho Municipal de Esportes e da necessidade de instalação de 
uma quadra modular no Ginásio de Esportes comentou também, aspectos 
relevantes sobre os esportes no município. O Vereador José Junior 
Massoquetto parabenizou o senhor Haroldo José Andrade Mathias pelo seu 
livro. Falou dos esportes no município e comentou a sua indicação. O 
Vereador Jaderson Luiz Molinari fez comentários e considerações sobre os 
esportes no município. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani parabenizou o 
senhor Haroldo José Andrade Mathias pelo livro lançado. Falou dos esportes 
no município, da necessidade de limpeza e manutenção do campo municipal 
e do Ginásio de Esportes e fez outras considerações sobre a questão. O 
Vereador Claudemir dos Santos Herthel falou da necessidade de alteração 
na lei dos protocolos, também comentou a situação dos esportes e da 
urgência de avanços na área. O vereador Laércio Antonio Cipriano 
cumprimentou a todos, parabenizou o senhor Haroldo José Andrade Mathias 
pela publicação do seu livro. Falou sobre as ações do departamento de 
Agricultura e Meio Ambiente em prol da conscientização sobre o Dia Mundial 
do Meio Ambiente, ações estas que serão realizadas durante todo o mês de 
junho e parabenizou os organizadores pela programação. Falou sobre 
algumas melhorias ocorridas no campo municipal e disse que ainda há 
muitas coisas a serem feitas. Defendeu os esportistas do município e 
colocou-se à disposição para ajudar na causa. O Presidente Vereador João 
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Kozak cumprimentou a todos, falou da formatura do PROERD e parabenizou 
a Secretaria Municipal de Educação e os Policiais que atuam no programa 
pelo evento. Fez questionamentos sobre a segurança do Ginásio de 
Esportes, com lotação e grande número de crianças inclusive, uma vez que, 
o mesmo encontra-se interditado para eventos esportivos. Defendeu os 
atletas presentes na sessão que vieram apresentar suas reivindicações e 
defendeu a criação da Secretaria Municipal de Esportes. O Vereador José 
Junior Massoquetto contou que os atletas fazem rifa para pagar a arbitragem 
dos jogos. Não havendo mais ninguém a fazer uso da palavra, o Presidente 
encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores para a próxima 
Reunião Ordinária que será realizada em 11/06/2024 no horário regimental. 
Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 04 de junho de 2024.  
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